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ВСТУП

Особливого значення в період переходу до високотехнологічного інфор-маційного суспільства набуває науково-технічний напрям позашкільної освіти. Творча особистість, володіючи відповідними компетентностями, спроможна розв’язати ряд найскладніших завдань, створювати нові теорії, нові технології, нові винаходи й має усі шанси для успішної життєвої самореалізації. Тому ви-ховання особистісно-творчого потенціалу є одним із пріоритетних завдань, як загальноосвітніх, так і позашкільних закладів.
Творчість – процес людської діяльності, що створює якісно нові мате-ріальні і духовні цінності. Являє собою здатність творити (на основі пізнання закономірностей об’єктивного світу) нову реальність для задоволення різно-мунітних суспільних потреб.    
Дитяча технічна тврорчість – це цілеспрямований процес навчання і розвитку творчих здібностей учнів у результаті створення ними матеріальних технічних об'єктів з ознаками корисності і новизни (в першу чергу суб’єктивно нових для учня-творця).
Існують різні напрямки технічної творчості, які  знаходять своїх при-хильників й багаточисельна армія школярів залюбки займається на гуртках  науково-технічного спрямування у школах та позашкільних закладах.
Авіамоделювання – поширений вид технічної творчості. Це одне з улюб-лених занять учнівської молоді,  що поєднує в собі «корисне з приємним». 
У відповідності до програмного змісту, метою занять гуртка «Авіамоде-лювання» є виховання творчої особистості у процесі ознайомлення її з основа-ми авіаційних наук і технологій, освоєння технологічних прийомів, умінь і на-вичок моделювання, проектування, виготовленні та запуску моделей.
Створення авіамоделей - захоплюючий творчо-динамічний процес у  роки дитинства і юності, але саме 
у цей час закладаються першооснови на-буття первинного досвіду щодо формування технічно-творчого мислення май-бутніх винахідників-раціоналізаторів, конструкторів, інженерів - тобто пре-дставників професій певної галузі, що доводить актуальність й вартісно-сус-пільне значення розвитку даного напрямку технічної творчості.
Слід врахувати, що на даний процес впливає ряд суб`єктивних факторів, особливу роль в якому відіграє розвитк технічного мислення. Адже виховання й становлення особистісного технічно-творчого потенціалу учнів здійснюється через мисленнєві процеси, які формуючи відповідні тематично-технічні поняття, просторові уявлення поступово перевтілюються  в знання, уміння й навички. Даний процес відбувається найбільш успішно, коли учні знаходити-муться в умовах діяльнісно-розвивального інформаційного середовища. Пріо-ритетним тут є забезпечення навчально-виховного процесу,  в першу чергу, спеціальною довідково-методичною літературою задля розширення політех-нічного кругозору школярів. 
Відповідно, «Довідник юного авіамоделіста» з напрямку гурткової роботи  «Авіамоделювання» - не тільки задоволить освітні потреби щодо інформаціно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу в умовах позашкілля, але й допоможе пришвидшити осягнення  учнями-гуртківцями  спеціальніх, галузево-профільних науково-технічних знань.
