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Проект методичної інноватики Шепетівського ЦНТТУМ 
Успіх – це ретельно продуманий план та чітке його виконання.
Сутність проекту методичної інноватики. 

Проект методичної інноватики являє собою цілісну система взаємопов’язаних дій і заходів, що ґрунтуються на досягненнях науки, передового досвіду й спрямовану на всебічне підвищення професійної майстерності кожного керівника гуртка, на збагачення й розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу вцілому , на досягнення оптимальних результатів освіти, виховання й розвитку майбутнього громадянина. 

Грутується на системостворюючий засадах, з чіткою всеохоплюючою направленістю зреалізуватися за усіма напрямках роботи закладу вцілому. 
Стратегічна ціль: створення інформаційних, організаційних, управлінських, науково – методичних, педагогічних, ресурсних умов, що забезпечують становлення необхідного освітнього простору та розвитку  креативності педагогів, зростання іх професійної компетентності у напрямку оволодіння та використання інноваційних форм та методів роботи, в остаточному підсумку - підвищення якості позашкільної освіти, відповідно до  сучасних освітніх вимог .
Сфера застосування : Шепетівський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді
Актуальність та практична значимість проекту:  за умови створення ефективного освітнього простору, для педагогів відкриється варіативність можливостей реального моделювання методичних ситуацій та  участь в них, що відповідно сучасних вимог, забезпечить   динаміку    позитивних    змін     у   сфері    професійної   компетентності    педагогічних  працівників ЦНТТУМ, шляхом засвоєння  сучасних педагогічних технологій та освітньо-педагогічної  інноватики  на рівні практичного використання.
Ключові поняття проекту:

Освітнє середовище – це даність, сукупність факторів, що реально склалася і функціонують у певному освітньому просторі. 

 Освітній простір – педагогічно доцільно організоване освітнє середовище, що оточує окремого педагога або визначену кількість освітян;  соціокультурне, методичне та педагогічне явище, яке утворюється  діяльністю  методичної та управлінської служб.

	МЕТА ПРОЕКТУ 
	ЗАВДАННЯ

	Створення сучасної  дієво-результативної методичної моделі ефективного зростання та розвитку  

педагогічного
колективу у напрямку створення сучасного  іміджу  ЦНТТУМ, що виступає , як центр збагачення, розвитку й виховання майбутньої гармонійно-розвинутої успішної особистості 
	· розширення та вдосконалення методичного арсеналу;

·  консолідація педагогічного колективу як колективу однодумців у напрямку оновлення й осучаснення змісту організації навчально-виховної та методичної  роботи закладу вцілому;

· вироблення єдиної педагогічної позиції, стратегії, тактики, у побудові стосунків міх учасниками навчально-виховної взаємодії;

· контроль і аналіз конкретного навчально-виховного процесу і його результатів − якості знань, умінь і навичок, виховання й розвиток школярів;

· створення дієво-результативного середовища для здійснення ефективної педагогіки позашкільного виховання ц навчання;

· виявлення, узагальнення, поширення передового педагогічного досвіду, обмін цінними методичними знахідками;

· стимулювання групової співтворчості та ініціативи членів педагогічного колективу;

· залучення колективу до науково-дослідницької, експериментальної роботи, до цілеспрямованого запровадження ідей ППД.

	Формування 
індивідуальної, 
високоефективної системи педагогіч- ної діяльності кож- ного педагога, в т.ч.  формування основ-них професійних компетентностей керівників гуртків 
	· збагачення знань педагогів у напрямку педагогічних інновацій  (фахових, методичних, дидактичних, психологічних тощо);
· формування основних професійних компетентностей керівників гуртків,в тому ж числі соціокультурних;

· розвиток сучасного стилю педагогічного мислення, високого рівня педагогічної майстерності та мотивів творчо-пошукової  діяльності педагогів;

· розвиток світогляду, ціннісних орієнтирів, що відповідає завданням оновлення позашкільної освіти (установка на демократизацію, гуманізацію, оптимальні результати діяльності).

	Забезпечення належного рівня 
посередництва
між колективом ЦНТТУМ та вищими керівними органами, системам і  службами.
	· творче осмислення соціального замовлення, нових нормативних актів і документів, доведення їх змісту до свідомості кожного педагога;

· впровадження досягнень передового й новаторського педагогічного досвіду;

· впровадження й використання досягнень психолого-педагогічної науки;



	Учасники проекту:

	· педагогічний  колектив, вихованці ЦНТТУМ, учнівська молодь міста, батьки, соціальні партнери закладу, міське управління освіти Шепетівсьї міської ради.

	Термін дії :
	· безстроковий/постіно діючий.

	Прогнозований результат:
	· формування  новітніх підходів у створенні моделі освітнього середовища з відображенням у ній сучасно-технологічних концептуальних підходів та підвищення якості позашкільної освіти, відповідно до  сучасних освітніх вимог;

· створення випереджальної системи підвищення кваліфікаційного рівня  педагогів;

· створення банку виховних інновацій;
· творення відповідного сучасного іміджу  ЦНТТУМ, що виступає, як центр збагачення, розвитку й виховання майбутньої гармонійно-розвинутої успішної особистості, - шляхетного творця свого життя й життя країни, в т.ч. майбутнього представника технічної еліти України.



Структурно-технологічні   складові                                                          Проекту методичної інноватики на рівні  організації    методичниї роботи з педагогічним колективом 

Інноваційно-технологічне забезпечення   проекту методичної інноватики ЦНТТУМ 

Інноваційно-технологічне забезпечення Проекту методичної інноватики ЦНТТУМ, на основі системостворюючого підходу в організації навчально-виховної роботи закладу, забезпечують інноваційні  технології, які включають в себе: проектну діяльність і написання цільових виховних програм, методичних посібників та проведення організаційно-масової роботи (в т.ч. КТС). Відповідно методистом, психологом та педагогами розроблено ряд проектів, програм, посібників, які функціонально доповнюючи один одного забезпечують вирішення ряду завдань методологічно-організаційного та педагогічно-виховного рівнів. 
Інноваційно-технологічне забезпечення   
Проекту методичної інноватики ЦНТТУМ 


Функції  поетапної  реалізації проекту методичної інноватики ЦНТТУМ. 

· Функція планування − проекція в майбутнє науково-методичної діяльності для досягнення уявлюваної мети, перетворення інформації про майбутнє на директиви для цілеспрямованої науково-методичної діяльності; прийняття реального управлінського рішення, моделювання оптимального варіанта управління науково-методичною роботою.

· Організаційна функція  виступає як процес, спрямований на досягнення відповідності існуючої організації науково-методичної роботи новим, безперервно зростаючим і зміцнюваним вимогам соціального замовлення суспільства в цілому і в галузі освіти зокрема.
· Діагностична функція − вивчення реального стану компетентності педагогічних кадрів для науково обґрунтованого розроблення головних напрямків змісту й методів організації підвищення їхньої кваліфікації на найближчу та далеку перспективи, вдосконалення системи науково-методичної роботи.
· Прогностична функція − визначення знань і вмінь, які будуть необхідні педагогічним кадрам у майбутньому.
· Моделююча функція − розроблення принципово нових положень навчально-виховної роботи в школі та управлінні закладами освіти, формування та впровадження насамперед моделей передового досвіду, їхньої експериментальної перевірки, після чого вони можуть бути використані як зразки для впровадження.
· Компенсаторна функція − забезпечення педагогів інформацією, а також формування вмінь, які не були набуті ними в процесі базової професійної освіти.
· Відновлювальна функція − відновлення тих знань і вмінь, які по закінченні педагогічного навчального закладу були частково забуті або втрачені.
· Коригуючи функція − виправлення в діяльності педагогічних кадрів недоліків, пов’язаних з використанням застарілих методик, що не містять нових вимог, умов і можливостей суспільства; передбачає внесення відповідних змін до науково-методичної інформації, враховуючи певні особливості, специфіку та потреби закладу; спрямована на злам усталених консервативних стереотипів мислення і способу дій, на відмову від застарілих умінь і навичок.
· Координуюча функція − подолання дублювання, паралелізму змістового, часового та науково-методичного характеру; передбачає раціональне об’єднання інформаційної діяльності всіх органів прямої та опосередкованої дії на теоретичний, психолого-педагогічний, адміністративний та
· Пропагандистська функція − інформування та агітаційна презентація за впровадження в практику досягнень науки, передового педагогічного досвіду, розкриття тих істотних переваг, які вони надають суті й технології успішної роботи, високих кінцевих результатів. Вона реалізується засобами спеціальних видань (збірників, рекомендацій, інформаційно-методичних матеріалів, буклетів, плакатів), організацією виставок, створенням і пропагандою передового досвіду, в процесі проведення методичних заходів,згідно структури методичної роботи ЦНТТУМ; через презентацію тематичних відео-презентацій конкретного досвіду тощо.
· Контрольно-інформаційна функція − утворення й підтримування стабільного зворотного зв’язку, інформаційного забезпечення кількісних та якісних змін у діючій системі науково-методичної роботи відповідно до мети і завдань її функціонування. Зміст її полягає також і в оцінюванні відповідності результатів науково-методичної діяльності плановим завданням і нормативним вимогам. Реалізацію цієї функції спрямовано на пошук, обробку, аналіз і систематизацію інформації про стан науково-методичної діяльності, здійснення зворотного зв’язку та контролю.
· Інтегративна функція − злиття, об’єднання, погодження різноманітних впливів науково-методичної роботи на педагога, на формування його, як усебічно розвиненої особистості. Реалізація даної функції має забезпечити цілісний розвиток особистості педагога і передбачає оволодіння традиційними науково-методичними знаннями і вміннями, нормами стосунків як сходинками в професійному зростанні.

СТРУКТУРА МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ ЦНТТУМ на 2012-2013н.р.
у рамках реалізації  проекту

Форми методичної роботи в рамках реалізації проекту методичної інноватики ЦНТТУМ.
	Педагогічна рада ЦНТТУМ


	· Педагогічна рада – колективний орган управління колективний орган, що покликаний керувати всім навчально-виховним і господарським життям закладу, в тому ж числі й науково-методичною роботою.

· Це постійнодіючий орган позашкільного закладу для розгляду основних питань навчально-виховної роботи. 
· Головним завданням педагогічної ради є об’єднання зусиль педагогічного колективу ЦНТТУМ на піднесення рівня навчально-виховної роботи, впровадження в практику досягнень педагогічної науки і передового педагогічного досвіду. 
· Проводиться 4 рази на рік, діє згідно Положення. 

	1.Робота науково-методичної ради 


	· Науково-методична рада є керуючим органом в системі методичної роботи ЦНТТУМ.
· Завданням методичної ради: узагальнення напрямків методичної роботи, розробка пропозицій і рекомендацій щодо поліпшення проведення занять гуртків щодо впровадження ППД та інноваційної діяльності  закладу, з метою здійснення ефективно навчання і виховання підростаючого покоління, згідно з профільною специфікою. 
· У коло діяльності методичної ради входить розгляд і вдосконалення програм, навчальних і методичних посібників та іншої навчально-методичної документації; вдосконалення системи підвищення самоосвітньої роботи керівників гуртків, їхнього фахового педагогічного рівня майстерності;науково - обґрунтованих рекомендацій по вдосконаленню методики проведення занять у ЦНТТУМ; підготовки рецензування, схвалення й рекомендацій до  навчальних і методичних посібників; вивчення і поширення досвіду кращих педагогів закладу; організація та проведення методичної роботи (заходів) з питань методики проведення занять по впровадженню ППД; організація та проведення конкурсів творчих робіт учнівської молоді, організація науково-дослідницької роботи: участь у МАН;розгляд нормативної навчально-методичної документації тощо.

	2.Інструктивно
методичні наради


	· Інструктивно-методичні наради проводяться за потребою, один раз на тиждень, де обговорюються окремі питання належної організації навчально-виховного процесу ЦНТТУМ та проводяться методичні всеобучі для педагогів, за визначеною тематикою.

	3. Міська творча школа педагогів-позашкільників 

	· форма підвищення рівня педагогічної майстерності, шляхом залучення педагогів-позашкільників до дискусій, диспутів по обговоренню і  вирішенню проблемних ситуацій,по питанням  моделювання фрагментів гурткових занять на основі ідей педагогічної науки і передового педагогічного досвіду та інших.

	4.Засідання динамічної групи 


	· Це одна із форм організації методичної роботи з педагогічним колективом.

· Створена, за предметно-профільною спрямованістю об’єднання кервників гуртків ЦНТТУМ науково-технічного   напрямку. 

· Засідання  проводяться 3 рази упродовж навчального року, згідно окремого плану роботи, де кожне засідання тематичне.

· Діяльність динамічної групи здійснюється з метою забезпечення безперервного зростання професійного рівня керівників гуртків і реалізації науково-методичної проблеми закладу.

	5.Школа молодого педагога: наставництво
 
	· Є однією з форм методичної роботи закладу у напрямку надання методично-педагогічного супроводу й адресної допомоги для молодим та малодосвідченим педагогічним працівникам закладу. 

· Мета даного напрямку роботи: допомогти сформувати відповідний рівень педагогічної майстерності та професіоналізму, творчу індивідуальність молодих, малодосвідчених педагогів.

	6.Адресний семінар


	· Це форма науково-методичної роботи з педагогічними кадрами з надання адресної допомоги  у напрямку оволодіння інноваційними,  інтерактивними формами і методами роботи та у напрямку опрацювання питання педагогічного колективу над єдиною методичною темою закладу.
·  Проводиться 3 рази упродовж навчального року, згідно окремого тематичного плану роботи.

· Їхнє проведення дозволяє заглиби​тися в проблему з метою її всебічного обговорення й вирішення, що в сою чергу сприяє дослідницькій і пошу​ковій роботі.

	7. Роботи колективу над єдиною 
науково-методичною проблемою

	· Даний напрямок методичної роботи закладу включає в себе цілісну систему взаємопов'язаних дій, які мають забезпечити на теоретично-практичному рівнях вивчення проблемної тематики, над якою працює педагогічний колектив в цілому. 
· Робота над єдиною науково-методичною проблемою має на меті активізувати методичну діяльність кожного педагога, сприяючи підвищенню його теоретично-практичному  рівню підготовки, за для підвищення  ефективністі та результативністі навчально-виховного процесу в цілому.
· Опрацювання нової науково-методичної проблеми означає оновлення змісту освіти, освоєння нових підходів до проведення гурткових занять, пошук оригінальних методик викладання, конструювання нового досвіду на основі досягнень науки та передового педагогічного досвіду та перевірку його ефективності. Усе це має спрямувати вчителя на дослідницьку науково-пошукову роботу. 

	8.Науково-дослідницька робота

	·  Передбачає організацію науково-дослідницької роботи вихованців ЦНТТУМ  та їхню підготовку  до участь у конкурсі-захисті науково-творчих робіт  МАН.

· Передбачає самостійно виконане наукове дослідження тієї чи іншої проблеми, яке відповідає науковим принципам, має певну структуру, містить результат власного і власні, висновки, її якість.

·  Здійснюється на засадах партнерської взаємодії вихованця-дослідника  з керівником-консультантом-наставником.

	9.Школа методичної інноватики 
та ППД
	· Є однією з форм роботи з педагогічним колективом  у напрямку вивчення ідей ППД, з метою підвищення особистіс-ного рівня педагогічної майстерності, використання й поши-рення його в практичній діяльності закладу.
· Даний напрямок роботи орієнтовано на   впровадженження «Проекту методичдичної інноватики ЦНТТУМ», його реалізацію на усіх рівнях діяльності;
· Реалізація даного напрямку методичної роботи передбачає організацію і проведення:  методичного всеобучу; індивідуаль-них консультацій; майстер-класів; взаємовідвідування  гуртко-вих занять ;тижнів педагогічної майстерності і т.д.

	10.Атестація
 та  самоосвітня робота педагогів 

	· Передбачає самостійну роботу педагога над підвищенням рівня педагогічної майстерності та загально-культурного рівня. 

· Як процес, даний напрямок роботи  тісно пов’язаний із індивідуальною діяльністю педагога, рушійною  силою якої є суб’єктивне усвідомлення педагогом об’єктивної потреби в удосконаленні й підвищенні рівня своєї професійної діяльності.
· Діяльнісний зміст тут включає в себе: систематичне вивчення новинок психолого-педагогічної, фахової, наукової літератури; участь у різновидах методичної роботи на рівні закладу, міста, області участь педагогів у конкурсах педагогічної майстерності, створення  та захист методичного кейсу; проходження курсів підвищення кваліфікації; проходження атестації.


Формування основних професійних компетентностей керівників гуртків 
у рамках реалізації проекту


 Реалізація проекту методичної інноватики на рівні організації навчально-виховного процесу 

             На сучасному етапі, в загальній системі безперервної освіти уся робота закладу  у напрямку  запровадження інноваційно-діяльнісного підходу до здійснення навчально-виховного процесу ґрунтуюється  на випереджувально-прогностичних позиціях особистісно-зорієнтованої педагогіки життєтворчості особистості  на основі проектної діяльності за умови інноваційно-методологічного системного підходу організації  діяльнісного змісту закладу творчо-технічного спрямування . 

          Відповідно в рамках реалізації «Проекту методичної інноватики» розроблено   «Структурнно-методологічні   складові  організації системи навчально-виховної роботи ЦНТТУМ»  на основі  інноваційно-системостворюючого  підхіду, який  являє собою єдине виховне поле з комплексом усіх необхідних компонентів, включаючи чітко поставлену мету, завдання, вибір стратегії у побудові стосунків між всіма учасниками виховного процесу, визначає пріоритети соціозмістовних складових  системи занять, підпорядковуючи діяльнісний зміст навчання з цільовою направленістю: виховати майбутнього активного громадянина адаптованого до життя у соціумі, майбутнього представника технічної еліти України.      

Структурнно-технологічні  складові проекту методичної інноватики 
на рівні організації навчально-виховного процесу


Мета:





максимально розкрити творчий потенціал кожного педагогічного працівника і якомога повніше залучити його до перебудови системи освіти.





Завдання:





гармонійний вияв і розвиток загальних, професійних і педагогічних здібностей працівників.





Зміст:





визначається на підставі результатів аналізу професійної компетентності, якості роботи.





Написання й реалізація цільових програм в рамках даного проекту, у  поєднанні з традиційними  і нетрадиційними  формами освітньо-методичного менеджменту 








Форми реалізації:





Методи:





мозкова атака, евристичний пошук, ділова гра, узагальнення думок компетентних осіб, дискусія, педагогічне дослідження та експеримент.





демократичні, пріоритет групових та індивідуальних форм; перевага внутрішніх факторів зростання професійної майстерності; ради. консультації, співбесіди.





Способи�спілкування:





Тактика:





співробітництво, що ґрунтується на впевненості у творчому потенціалі кожного педагога, на повазі до його індивідуальності.





ПРОЕКТ


методичної інноватики ЦНТТУМ








ПРОГРАМА 


розвитку «Творча обдарованість»








ПРОГРАМА 


розвитку «Сьогодні захоплення-завтра професія»





ПРОГРАМА





 «Конструктор занять»


(за інноваційною методикою А.Гіна.)











ПРОГРАМА


«Психолого-педагогічна підтримка та розвиток інтересів і здібностей вихованців ЦНТТУМ»





ПРОГРАМА





 «Юні винахідники і раціоналізатори»














ТЕХНОЛОГІЯ 


підготовки та проведення КТС 





(методична розробка)








«Методичні рекомендації по організації та проведенню занять в радіоспортивних гуртках та гуртках спортивного орієнтування»- методичний посібник (кер. радіоспортивних гуртків Макаренко В.І.)


 «Активізація пізнавальної активності вихованців на заняттях гуртка» -навчальний посібник (культорганізатор Сопурко С.А.)


Позашкільний заклад у житті  дітей: розвивальні заняття для вихованців гурткіа «Технічний дизайн»- навчальний посібник (кер.гуртка Зеленська І. В.) 


«Давідник  юного авіамоделіста»- методична розробка (кер.гуртка ГарнагаА.А.)


«Методично-творча майстерня по виготовленню арт-листівок»  та інші.








Педагогічна рада ЦНТТУМ








1.Робота науково-методичної ради 


(3р.на рік)





Голова НМР 


Лукашук Н.П.








2.Інструктивно-методичні наради


(1раз на тиждень)





Під керівництвом заступупника директора з НМР ЦНТТУМ Лукашук Н.П.








3. Міська творча школа педагогів-позашкільників 


(згідно плану міськуо)





Керівник:


 Колотова О.В.,- керівник


 гуртка -методист Шепетівського ЦДЮТ











4.Засідання динамічної групи 


 


(3р.на рік)








Керівник:


Зеленська І.В, - кер. гуртків ЦНТТУМ. 











5.Школа молодого педагога: наставництво


(протягом року, згідно плану)





Керівник:и


ІльїнаТ.Ф., Зеленський Р.Г., - кер.гуртків ЦНТТУМ








6.Адресний семінар








(3р.на рік)








Керівник: 


Гарнага А.А.,- кер. гуртків ЦНТТУМ.








7. Роботи колективу над єдиною науково-методичною проблемою (протягом року): 


- «Інтерактивна освіта – інноваційна домінанта розвитку позашкільного закладу»


�
�
8.Науково-дослідницька робота(протягом року):


 - участь вихованців у МАН. �
9.Школа методичної інноватики та ППД(протягом року):


-  впровадженження «Проекту методичдич- ної інноватики ЦНТТУМ»;


- організація та проведен-ня методичного всеобучу;


- індивідуальних консуль-тацій;


-написання проектів, про-грам тощо;


- проведення майстер-кла-сів та організація взаємо-відвідування  гурткових занять,тощо


- тижнів підмайстер-ності і т.д.�
�
10.Атестація та  самоосвітня ро-бота педагогів (протягом року): 


- участь педаго- гів у конкурсах педагогічної майстерності; 


 -створення  та захист методич ного кейсу;


- проходження курсів;


-проходження атестації. �
�






Кінцева мета 


формування професійних компетентностей


педагога














Сформувати  високий рівень предметно-методичних та соціокультурних компетентностей педагога – справжнього фахівця своеї справи.








Різновиди форму-вання професійних компетентностей





Реалізація компетентнісно-зорієнтованого підхіду, 


як одиного із нових концептуальних орієнтирів, напрямів розвитку змісту освіти в Україні.





Предметно-методична


(згідно напрямку гурткового заняття)








- передбачає володіння і цілеспрямоване вдосконалення предметних і методичних компетентностей з відповідного напрямку гурткової роботи упродовж професійної діяльності.





Психологічна


компетентність керівника гуртка








- передбачає уміння  професійного спілкування,застосування  знань вікової психології та володіння техніками психічної корекції;


-  здійснювати особистісно-орієнтований підхід під час навчання;


- створювати творчу атмосферу та стимулювати інтерес до напрямку гурткової роботи і т.д. 





Інформаційно-комунікаційна


компетентність керівника гуртка








- передбачає кардинальну зміну умов діяльності педагога: уміння використовувати інформацію з різних джерел, в першу чергу  з використанням інформаційно-комунікативних  технологій (ІКТ), створюючи нові джерела інформації для навчального процесу. 








Загально-наукова


компетентність керівника гуртка








-  передбачає взаємозв’язок науки й освіти, у здатністі педагога отримувати необхідну інформацію щодо наукових відкриттів, відслідковувати нові розробки вчених, прогнозувати можливості застосування у навчально-виховному процесі, також разом з учнями брати участь у проектній діяльності тощо.





Загально-культурна


компетентність керівника гуртка








- передбачає розвиток високого рівня культури педагога,як особистості, в усіх її аспектах: у міжособистісних стосунках, толерантної поведінки та стратегії конструктивної діяльності в умовах культурного, мовного, релігійного розмаїття.; володіння високим рівнем  мовної культури; сформованимми особистісними високоморальними характеристиками в системі індивідуальних, національних і загальнолюдських цінностей і т.д. 





Цільова направленість на результат у відповідності до  поставлено мети 





Я – цілісна особистість: - гармонійно розвинута, високодуховна, з арсеналом необхідних знань умінь та навичок технічного спрямування, з визначеними профорієнтирами –майбутній представник технічної еліти України.








Мета 





- Виховання цілісної, гармонійно-розвинутої особистості, орієнтованої на досягнення успіху у житті 





Завдання 





Формування виховного потенціалу: ціннісного, пізнавального,профорієнтаційного,технотворчого тощо.








Пріоритети  організації соціозмістовної лінії занять





Дитиноцентризм –особистісно-зорієнтований підхід до вихованців на засадах гуманізм-му.





Стратегія побудови стосунків у системі виховання





- Суб’єкт-суб’єктні відносини, тобто діалогічно-партнерські на основі педагогічно-виховної взаємодії.





Виховні технології





Проектна діяльність,КТС (в т.ч.організаційно-масова робота за різними напрямками виховання)





Діяльнісний  зміст виховання





Ціннісно-орієнтаційна  профільна технічно-творча діяльність, профорієнтаційна  діяльність,соціально-комунікативна діяльність.








Методичний кабінет 


Шепетівського ЦНТТУМ











                                                                   





Проект методичної інноватики ЦНТТУМ 
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Розробка Лукашук Н.П.,                                                        заступника директора 


з навчально-методичної роботи


Шепетівського ЦНТТУМ 
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